

Fara v Hněvčevsi stavbou roku 2010 Královéhradeckého kraje

15. února převzali zástupci stavební firmy Metrostav a investora Občanského sdružení „HK 777 let“ z rukou hejtmana Královéhradeckého kraje Lubomíra France čestné uznání Stavba roku Královéhradeckého kraje 2010 za projekt nazvaný Stavební úpravy fary čp. 1 v obci Hněvčeves. Oceněný projekt obnovy byl realizován v letech 2008 až 2009. Snahou realizátorů bylo zachovat v maximální míře historické prvky v interiéru a exteriéru. Po dokončení slouží objekt

částečně k pronájmu a pro pořádání kulturních a společenských akcí. Na faře je umístěna menší instalace připomínající válku 1866. Krajskou soutěž o stavbu roku tradičně pořádá Královéhradecký kraj s Českou komorou autorizovaných inženýrů a techniků činných ve výstavbě, Českým svazem stavebních inženýrů a Svazem podnikatelů ve stavebnictví v ČR Hradec Králové.

Ivan Tejkl



▲ Interiér fary. (Foto: Pavel Šíva)

Kunčický Bábinec

Únor je dobou masopustu. I v Kunčicích se tato tradice udržuje. Maškary však nechodí po návsi, ale křepčí v místním hostinci. Bábinec je událost, kdy se každý může blýsknout originální maskou a skvěle se pobavit s přáteli.

Stejně jako loni se i letos konal v Kunčicích tradiční maškarní bál nazývaný Bábinec. Podivné jméno vzniklo kdysi dávno podle původních organizátorek z řad kunčických žen, které se takto rozhodly povznést společenskou úroveň obce.

Letošní ročník se konal 26. února v obecním hostinci U Havrana. Začátek, stanovený na půl osmou, byl již od páté hodiny odpoledne překročen, kdy se do hostince trousili první hosté. Nebyli však ještě převlečení za maškary. Jednalo se o tzv. průzkum-

níky, kteří byli vysláni jako předvoj, aby zabrali stůl, pro jejich maskovanou skupinu. Takový byl letos o Bábinec zájem. K tanci i poslechu hrála opět kapela Bonus. Když začala úvodní skladbu, napochodovalo do sálu sedm trpaslíků s lucerničkami, které vedla překrásná Sněhurka, jako vystřižená z pohádky. V zápětí za zvuku vlastní písně nastoupila početná skupina námořníků i s loděmi, které vedl nebojácný kapitán pan Horných.

Taneční parket se rychle zaplnil tančícími maskami. Jen velmi málo hostů zůstalo sedět na svých místech a najednou bylo v sále velice těsně. Jediný prostor kolem sebe měly tři námořnice s kartónovými loděmi, kterými rozrážely okolní masky jako radlicí. ... pokračování na str. 4

Mikroregionem Nechanicko



na kolech

14. 5. 2011

Start v 10:00 hod
u kulturního domu v Nechanicích.

Projížďky parní lokomotivou

7. 5. 2011 • 2. 7. 2011 • 1. 10. 2011



▲ Sněhurka a její trpaslíci na Bábinci v kunčicích. (Foto: Tomáš Nováček)



více info včetně jízdního řádu v příloze...